
domácí čov: 24. 6.
veřejné projednání

Město výrazně pokročilo v aktivitě, 
která by mohla do některých částí 
přinést domácí čističky odpadníh vod
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modernizace
školní kuchyně

Dočasná červnová potíž v podobě 
předčasného ukončení stravování 
přinese brzy své ovoce 
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významné výročí 
včelařů

Bohatou historii mají v našem městě 
nejen sportovci a hasiči, ale i včelaři. 
Letos slaví 75 let
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noc kostelů:
později, ale bude!

Populární a stále navštěvovanější 
Noc kostelů proběhne i letos v obou 
rychvaldských svatostáncích

str. 12

červen 2020

periodický tisk
územního samosprávného celku

Nezapomínejme! 
Kladení věnců k 75. výročí ukončení bojů 
2. světové války 

Zástupci města Rychvald, 
vzhledem k aktuální situaci, le-
tos uctili oběti II. světové války 
netradičně. U památníku před 
městským úřadem si – jménem 
všech Rychvalďanů – připomněli 
hrdinství občanů města padlých 
ve válce jen v komorní atmos-
féře. 

Po doznění tónů české hym-
ny položili věnce a kytice jako 

vzpomínku a vyjádření poděk-
ování za svobodu, kterou pro nás 
naši spoluobčané vybojovali a 
obětovali přitom to nejcennější – 
vlastní život. 
Pietní vzpomínka se uskutečnila 
ve čtvrtek 30. dubna před poled-
nem. 

Nezapomínejme!

red

pieta letos netradičně
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zprávy z rady

Skončil nám máj, lásky čas, a s ním i 
některá opatření vedoucí k omezení 
našeho běžného života. 

Za celé období od vyhlášení mi-
mořádných opatření, jak vyplývá z 
mapy, nepřekročil stav pozitivně tes-
tovaných na území Bohumín, kam 
spadá Lutyně a Rychvald, počet 17, z 
toho zeleně 9 vyléčených.  Z toho Ry-
chvald nepřekročil číslo 5. Jak vyplývá 
z již zmiňované mapy, byli stále jsme 
na tom oproti okolí velice dobře. 

Myslím, že k tomuto nemalou měrou 
přispěla velmi rychlá reakce na danou 
situaci ze všech institucí, ale i z řad 
občanů, kteří byli okamžitě velmi 
akční. Roušky se šily o závod.  Český 
červený kříž a mnozí jedinci, kteří si 
vzpomněli, že mají doma šicí stroj, šili 
nejen pro své blízké ale i pro veře-
jnost. Roušek se v Rychvaldě našilo 
řádově v tisících. Červený kříž vydával 
roušky v oznámených časech a kdo 
nemohl přijet, byly mu dovezeny 
domů. 

Toto vše ve spojení s velmi zodpověd-
ným přístupem občanů a rodičů dětí 
vedlo k velmi pozitivnímu průběhu 
kritického období, Doufejme, že dále 
už bude jenom líp. 

V souvislosti s opatřeními byly před-
běžně zrušeny některé, již tradiční 
společenské akce. Dle vývoje situace 
budeme včas a pravidelně informo-
vat, kdy a které akce se eventuelně 
konat budou a jak. Zatím vyčkáváme 
a jsme připraveni. 

Závěrem znovu děkuji všem Rych-
valďákům a přeji krásný a hlavně 
zdravý nástup léta.

Milan Starostka

slovo starosty
tentokrát ještě v roušce

Jelikož nám současná koro-
navirová situace nedovolila 
uspořádat tradiční společnou 
oslavu jubilantů v sále kul-
turního domu (24. 4. 2020) pro 
oslavence starší 80 let, dovo-
lujeme si touto cestou pobla-
hopřát naši nejstarší občance 
města paní Aničce Volné k 
jejím 98. narozeninám, které 
oslavila 10. února. 

Paní Aničko, přejeme Vám 
spokojenost, hodně lásky 
kolem sebe, Vaši stálou vitali-
tu a optimismus, a pevné zdra-
ví, kterého není nikdy dost.

Za komisi 
pro občanské záležitosti 

Iveta Rozsívalová
matrikářka

Přání nejstarší občance 
města aničce volné
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Vývoj počtu pozitivně testovaných na COVID-19, uzdravených a 
zemřelých v Moravskoslezském kraji 

Počet zemřelých osob Počet uzdravených osob Počet pozitivně testovaných za den
Aktuální počet pozitivně testovaných v léčení Celkový počet pozitivně testovaných

Počty k 20.5.2020:
Pozitivně testovaných: 1261
Pozitivně testovaných v léčení: 395
Uzdravených: 825
Zemřelých: 41

Jubilantka Anička Volná posílá pozdrav z nemocnice

Počet nakažených / vyléčených
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podrobnosti k domovním čov ve městě
Jak jsme již sdělili v loňském roce, čekali 
jsme na vyhlášení aktuální dotační výzvy z 
Ministerstva životního prostředí prostřed-
nictvím Státního fondu životní prostředí. 
Fond skutečně vyhlásil výzvu až 20. pros-
ince loňského roku. 

Tato dotační výzva č. 12/2019 je zaměřena 
na podporu realizace individuálních čistíren 
odpadních vod do kapacity 50 EO pro budovy 
využívané k trvalému rodinnému bydlení a 
pro budovy ve vlastnictví obce. Maximální 
výše podpory na jeden projekt činí 80 % z 
celkových výdajů s maximální výši 100 tis. Kč 
na jeden rodinný dům do 5 obyvatel, popř. 
max. 170 tis. Kč na jeden rodinný dům do 15 
obyvatel. Zároveň v této dotační výzvě zůsta-

la podmínka, na kterou jsme již upozornili v 
průběhu předběžného průzkumu, že realizace 
domovních čistíren odpadních vod musí řešit 
minimálně 30 % daného území a zároveň být 
v souladu s územním plánem města a plánem 
rozvoje vodovodů a kanalizací města Rych-
valdu. V průběhu roku 2019 město Rychvald 
aktualizovalo plán rozvoje vodovodů a kanal-
izací města Rychvaldu, což bude nezbytnou 
podmínkou pro podání žádosti o dotaci na 
domovní ČOV.

Další nezbytnou podmínkou této dotační 
výzvy je, že žadatelem o domovní čistírnu od-
padních vod není samotný občan, ale město. Z 
tohoto důvodu město Rychvald připravilo sm-
louvu o spolupráci mezi městem a vlastníkem 
rodinného domu, ve které budou upraveny 
vzájemná práva a povinnosti obou stran po 
dobu trvání smlouvy.

Město připravilo „veřejné projednávání“ k 
této problematice, které se uskuteční 24. červ-
na 2020 od 16:30 v Kulturním domě Rychvald. 
Občané všech 5 lokalit, kteří splnili kritéria před-
běžného průzkumu zájmu o domovní ČOV, se 
můžou přijít zeptat a vyslechnout vše potřebné 
k této dotační výzvě, zejména kam umístit ČOV 
na pozemku, co se stávající žumpou, co s vy-
čištěnou odpadní vodou, co s kalem… Budeme 

připraveni poskytnout informace o přívodu 
elektrické energie, hydrogeologických posud-
cích, vyústních objektech do toku, rozborech a 
samozřejmě také všechny potřebné informace 
k investičním a provozním výdajům po dobu 10 
let pro každou samostatnou ČOV. 
Pro upřesnění jsme připravili mapové podklady 
všech pěti lokalit (viz níže).

Program schůze:
1. Seznámení s dotačním programem realizace 
domovních ČOV (prezentace).
2. Harmonogram realizace ve městě Rychvald.
3. Návrh smlouvy o spolupráci při přípravě a re-
alizace stavby (město x občan).
4. Diskuze
Po této schůzi zašle město Rychvald všem vlast-
níkům RD z výše uvedených lokalit dopisy se 
závaznou přihláškou a návrhem smluv.

Marek Červek, člen komise VaŽP

Jedná se o těchto 5 lokalit:
Lokalita č. 1 – Lutyňská,
Lokalita č. 2 – Vyhonkovec, Stavy,
Lokalita č. 3 – Za Stružkou,
Lokalita č. 4 – Lipovecký potok,
Lokalita č. 5 – Dvorek.

Výřez z mapových podkladů k jednotlivým lokalitám (podrobné PDF si můžete stáhnout na www.rychvald.cz)
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Další zasedání Zastupitelstva města 
Rychvald se uskuteční 3. 6. 2020 od 
16:30 v KD. 

Zastupitelé mají na programu:
•	 Zprávu o činnosti Rady města Rychvald;
•	 Zprávu o činnosti finančního výboru;
•	 Zprávu o činnosti kontrolního výboru;
•	 Žádost pana Martina Bodingera o od-

koupení části pozemku p.č. 315/1 v k.ú. Rychvald;
•	 Předkupní právo ke koupi spoluvlastnického podílu k nemovité 

věci;
•	 Nabytí nemovitých věcí v k.ú. Rychvald;
•	 Zařazení území města Rychvald do území působnosti Místní akční 

skupiny Bohumínsko, z.s. na období 2021 – 2027;
•	 Návrh závěrečného účtu města Rychvald za rok 2019 – účetní 

uzávěrku města Rychvald sestavená k rozvahovému dni 31. 12. 
2019;

•	 Celoroční hospodaření Svazku měst a obcí okresu Karviná a 
závěrečný účet za rok 2019 a zpráva o výsledku přezkoumání 
hospodaření Svazku za rok 2019;

•	 Poskytnutí návratné bezúročné zápůjčky z rozpočtu města Rych-
vald na financování výměny kotlů na pevná paliva v rodinných 
domech na území města Rychvald v souvislosti s poskytováním 
dotací z Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 a indi-
viduálních dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje;

•	 Dodatek č. 1 Zřizovací listiny ze dne 20. 9. 2009 přísp. org. Dům 
dětí a mládeže, Rychvald, Školní 1600.

Samozřejmostí je závěrečná diskuze. Jednání zastupitelstva je veře-
jné, samozřejmě při dodržení všech omezení, která budou v té době 
platná. Srdečně vás zveme.

Rada města Rychvald

Za poslední měsíc se Rady města Rychvald 
sešla dvakrát. Mimo běžnou agendu, jak-
ou jsou například uzavření smluv o věcných 
břemenech, pronájmy pozemků zpravidla k 
zemědělské činnosti nebo vyřazování drob-
ného hmotného majetku, bych vás rád infor-
moval o následujících rozhodnutích:

Na svém jednání 4. 5. 2020 Rada města 
Rychvald 
vzala na vědomí:
• hospodaření města Rychvald za I. čtvrtletí 
2020;
doporučila:
• zastupitelstvu města schválit předložený 
návrh závěrečného účtu města Rychvald za 
rok 2019 jako závěrečný účet města Rych-
vald za rok 2019 a také Účetní závěrku měs-
ta Rychvald sestavenou k rozvahovému dni 
31. 12. 2019; 
• vyjádřit souhlas s celoročním hosp-
odařením a vzít na vědomí zprávu o výsled-
cích hospodaření za rok 2019 příspěvkových 
organizací zřízených městem Rychvald a 
společnosti Služby města Rychvald s.r.o.; 
• zastupitelstvu rozhodnout o uzavření 
smlouvy o poskytnutí návratné bezúročné 
zápůjčky z rozpočtu Města Rychvald pro 
rok 2020 na financování výměny kotlů na 
pevná paliva v rodinných domech na území 

města Rychvald v souvislosti s poskytováním 
dotací z Operačního programu Životní pros-
tředí 2014-2020 a individuálních dotací z 
Moravskoslezského kraje.

Na druhém jednání 19. 5. 2020 Rada 
města Rychvald
doporučila: 
• zastupitelstvu města zařazení území města 
Rychvald do území působnosti Místní akční 
skupiny Bohumínsko, z.s. na období 2021–
2027;
• Zastupitelstvu města rozhodnout o nabytí 
nemovitých věcí – pozemku p. č. 4088 ostat-
ní plocha, zeleň, o výměře 1097 m2 a pozem-
ku p. č. 5105 ostatní plocha, jiná plocha, o 
výměře 1811 m2;
schválila:
• Provozní řád a ceník podnájmu elektrokol;
rozhodla:
• o zadání veřejné zakázky malého rozsahu 
na stavební práce „Rozšíření parkovišť před 
domy č. p. 1601, 1602, 1603 na ul. Mírové v 
Rychvaldě – část 2 – č. p. 1602;
• o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 
na veřejnou zakázku zadanou v otevřeném 
zadávacím řízení na stavební práce “Re-
konstrukce školní kuchyně a jídelny při ZŠ 
Sídliště – stavební práce“ se zhotovitelem 
ERUPTIVA s.r.o., kterým se mění a doplňuje 

Článek II. Způsob a termín zhotovení díla, 
předání díla a Článek VIII. Bankovní záruky;
•	 o uzavření dodatku č. 1 ke kupní 
smlouvě na veřejnou zakázku zadanou v 
otevřeném zadávacím řízení na dodávky 
“Rekonstrukce školní kuchyně a jídelny při 
ZŠ Sídliště – gastronomické zařízení“ s doda-
vatelem MAVA spol. s r.o., kterým se mění a 
doplňuje Článek II. Způsob a termín dodání 
předmětu plnění.

Veškeré detaily o všech usneseních rady měs-
ta můžete najít na webu města: 
https://www.rychvald.cz/urad/rada-mesta/
usneseni-rm

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

pozvánka na červnové jednání 
zastupitelstva města

Upozorňujeme občany na dosud účinnou  obecně závaznou vyhláš-
ku  č. 2/2012 k zabezpečení záležitostí veřejného pořádku, kde je 
zakázáno používání hlučných strojů a přístrojů (sekačky, brusky, mo-
torové pily apod.)  včetně zábavné pyrotechniky, v době vymezené 
touto vyhláškou:
•	 od 22:00 do 7:00 hodin po celý rok,
•	 o nedělích a státních svátcích od 12:00 do 22:00 hodin.

Porušování obecně závazných vyhlášek města je přestupkem, za 
který lze uložit sankci.

Jana Dostálová
odbor stavební a životního prostředí 

v noci vypněte hudbu,
v neděli a o svátcích sekačky

narodili se
Daniel Drábek
Michal Harčarik
Charlotte Hyclová
Vojtěch Koláček
Marie Kosíková
Barbora Zimmer

Opustili nás
Anna Boumová	   *1957
Jiří Dluhoš	   *1944
Zdeněk Dragon	   *1932
Jindřich Parvonič	   *1949
Josef Pomališ	   *1955

Společenská kronika

SENIOR TAXI 
a HOSPITAL TAXI 
už zase jezdí!
Od 12. 5. 2020 si můžete opět 
objednávat službu SENIOR TAXI 
(tel. č. 728 525 065) a službu 
HOSPITAL TAXI (tel. č. 739 889 
779).
Podmínkou pro každého klienta 
je použití ochranného prostřed-
ku dýchacích cest.

Václav Pavlík, místostarosta

728 525 065

739 889 779



7

aktuality

5

V červnovém čísle Rychvaldského zpravoda-
je se obvykle objevují informace o programu 
a vstupenkách na již tradiční SENIORDEN, 
pořádaný místní skupinou Českého čer-
veného kříže. Vzhledem ke všem omezením 
z důvodu pandemie, přísných hygienických 
opatření a zaměření naší akce na nejrizik-
ovější skupinu lidí, jsme se rozhodli letošní 6. 
ročník neuspořádat. 

Konání 6. ročníku přesouváme do roku 2021, 
již nyní však pracujeme na jeho přípravách. 
O našich dalších plánovaných akcích pro 
veřejnost, či akcích přesunutých z první 
poloviny roku vás budeme včas informovat. 
Děkujeme za pochopení a těšíme se na 
brzké shledání s Vámi všemi, kteří nám zach-
ováváte přízeň. 

Marie Nadkanská, předsedkyně MS ČČK

Pozastavení provozu školní kuchyně 
a jídelny ZŠ Rychvald z důvodu rekonstrukce

Vážení rodiče, žáci, obyvatelé Rychvaldu,
po předcházejících jednáních s vedením základní školy, města i 
zástupci firem podílejících se na plánované rekonstrukci školní 
kuchyně a jídelny s cílem minimalizovat riziko ohrožení zahájení 
provozu po prázdninách bylo na 62. schůzi RM dne 19. 5. 2020 
schváleno uzavření dodatků se zhotoviteli a dodavateli pláno-
vané rekonstrukce školní kuchyně a jídelny upravující termín 
zahájení rekonstrukce na 15. 6.2020.

Omlouváme se předem za způsobené komplikace způsobené 
předčasným zrušením stravování. V souvislosti s rekonstrukcí a 
pozastavením provozu kuchyně se náhradní stravování neplánu-
je i vzhledem k současné situaci a opatřeními souvisejícími s ce-
losvětovou pandemií.

Předběžně jsme byli informováni vedením školy o ukončení 
školního roku v pátek 26. 6. 2020. O plánovaném průběhu závě-
ru školního roku a dalších podrobnostech organizace výuky zde 
neuvedených budou informováni rodiče prostřednictvím školy.
O průběhu rekonstrukce kuchyně a jídelny vás budeme dále in-
formovat.

Václav Pavlík, místostarosta

Dle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví platí od 
25. 5. 2020 až do odvolání pro sňatečné obřady tato pravidla:
•	 účastní se jen snoubenci, jejich dva svědci, osoba jednající za 

orgán veřejné moci anebo osoba jednající za orgán oprávněné 
církve, matrikář a další osoby tak, aby celkový počet přítomných 
nebyl vyšší než 300 osob,

•	 snoubenci v průběhu sňatečného obřadu nejsou povinni nosit 
ochranný prostředek dýchacích cest (nos, ústa), který brání šíření 
kapének,

•	 účastníci sňatečného obřadu nemají povinnost dodržovat od-
stupy nejméně 2 metry od jiných osob,

•	 po skončení sňatečného obřadu je provedena dezinfekce všech 
použitých pomůcek.

Tato pravidla se obdob-
ně použijí v případě 
prohlášení osob o tom, 
že spolu vstupují do 
registrovaného part-
nerství.

Iveta Rozsívalová, 
matrikářka

Zaměstnavatel: 	
Město Rychvald se sídlem Orlovská 678, Ry-
chvald

Druh práce:	
vedoucí finančního odboru 

Místo výkonu práce:
Rychvald

Platové zařazení: 	
10. platová třída dle nařízení vlády č. 
564/2006 Sb., o platových poměrech zaměst-
nanců ve veřejných službách a správě

Charakteristika vykonávané práce: 
řídící a koordinační činnost finančního od-
boru, rozpočtové hospodaření města

Předpoklady pro vznik pracovního 
poměru:
•	 státní občan ČR případně cizí státní 

příslušník s trvalým pobytem na území 
ČR;

•	 věk minimálně 18 let;
•	 způsobilost k právním úkonům;
•	 bezúhonnost dle § 4, odst. 2) zák. 

312/2002 Sb. o úřednících, v platném 

znění (zájemce prokazuje čestným pro-
hlášením).

Další předpoklady pro vznik pracovního 
poměru:
•	 vzdělání VŠ, ekonomického směru, 

případně vzdělání SŠ, ekonomického 
směru s 10letou praxí; 

•	 účetní praxe vítána;
•	 dobrá znalost problematiky rozpočtu a 

účetnictví pro ÚSC;
•	 obecné znalosti zákona č. 250/2000 Sb., 

o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, v úplném znění;

•	 obecné znalosti zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení) v úplném znění; 

•	 organizační schopnosti, schopnost samo-
statné a týmové práce, komunikativnost;

•	 znalost práce na PC, řidičské oprávnění 
skupiny B výhodou.

Přihláška musí obsahovat:
•	 jméno, příjmení a titul zájemce;
•	 datum a místo narození; 
•	 státní příslušnost; 
•	 místo trvalého pobytu;
•	 číslo OP nebo číslo dokladu o povolení k 

pobytu na území ČR;

•	 datum a podpis zájemce.

K přihlášce se připojí tyto doklady:
•	 životopis včetně profesního životopisu se 

zaměřením na popis vykonávaných čin-
ností;

•	 výpis z evidence Rejstříků trestů ne starší 
než 3 měsíce (možno předběžně doložit 
čestným prohlášením);

•	 úředně ověřená kopie dokladu o nejvy-
šším dosaženém vzdělání.

Předpokládaný nástup: 
4. 1. 2021	

Místo podání přihlášky: 
Městský úřad Rychvald, Orlovská 678, 735 32 
Rychvald

Způsob podání: 
písemnou přihlášku zájemce odevzdá osob-
ně na podatelně Městského úřadu  v Rych-
valdě  nebo zašle na výše uvedenou adresu 

Informace na telefonu čísle: 596 543 037                              

Lhůta pro podání přihlášky: 
do 31. 8. 2020 do 16:00 hod.

Vedoucí úřadu města Rychvald vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce

vedoucího finančního odboru

populární seniorden se letos z důvodu pandemie ruší

pravidla pro sňatky od 25. 5.
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Ne každý občan Rychvaldu 
registruje každodenní práci 
dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na 
území našeho města. 

Jejich služba trvá nepřetržitě 
dvacet čtyři hodin denně sedm 
dnů v týdnu a jejím úkolem je 
zabezpečovat místní záležito-
sti veřejného pořádku v rámci 
působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Hlídka MP si všimla po-

dezřelého vozidla, které po 
spatření hlídky začalo ujíždět 
a na výzvu nezastavilo. Po 
pronásledování, které trvalo 
necelou půlhodinu, skončila 
celá akce až v Ostravě, kde 
byla posádka vozu omezena 
na osobní svobodě s použitím 
donucovacích prostředků i 
pout. Bylo zjištěno, že řidič 
není držitelem řidičského 
oprávnění, navíc byl – stejně 
jako spolujezdci – pod vlivem 
drog. Celou věc si přijela 
převzít hlídka PČR.

•	 •Po telefonickém oznámení 
dispečera MP Bohumín hlídka 
odchytila psa, který pobíhal 
po cestě a ohrožoval bez-
pečnost silničního provozu. 
Majitele se nepodařilo na 
místě zjistit, nebyl zjištěn 
ani čip, a tak strážníci převe-
zli fenu do bohumínského 
útulku. Majitel se přihlásil až 

později – strážníci vše vyřešili 
domluvou a odkázali ho na 
útulek. Jiný den strážníci od-
chytili volně pobíhajícího psa 
u Penny marketu, předali ho 
majitelce a poučili ji o nutnos-
ti lépe psa zabezpečit.

•	 Prověření hlášení, že se 
kolem restaurace Pod Lípou 
pohybují opilci a dělají v okolí 
kravál. Hlídka na místě zjisti-
la, že restaurace i okno pro 
prodej piva je zavřeno. Před 
branou seděli dva podnapilí 
mladíci, kteří po výzvě místo 
opustili. Strážníci také řeši-
li porušení koronavirových 
opatření v okolí restaurace U 
sester, kde se shlukovali lidé.

•	 Prověření oznámení o hus-
tém dýmu, který vycházel ze 
zahrady na Jižní ulici. Hlíd-
ka dům brzy našla a zjistila, 
že naštěstí nejde o požár. 
Majitele pozemku strážníci 
poučili o nutnosti dodržovat 
platné vyhlášky.

•	 Po krátké honičce v okolí čer-
pací stanice Progres hlídka 
zastavila podezřele jedoucí 
vozidlo. Řidič měl v dechu 
2,34 ‰ alkoholu.

•	 Hlídka řešila porušování 
nočního klidu na ulici Na 
Dvorku, původce hluku po 
upozornění hudbu ztlumil. 
Podobný problém vyřešili 
strážníci po upozornění oby-
vatel také na ulici Středová.

•	 Hlídka prověřovala nahlášený 

pokus o sebevraždu, úspěšně 
vyřešeno ve spolupráci s PČR.

•	 Hlídka řešila dopravní ne-
hodu na parkovišti u prode-
jny Esam, kde řidička poškod-
ila sloup veřejného osvětlení. 
Dechová zkouška byla neg-
ativní, následně si záležitost 
převzali policisté z oddělení 
dopravních nehod. U řešení 
další dopravní nehody asis-
tovali strážníci na ulici Záblat-
ská, kde měl jeden z řidičů v 
krvi 2,72 ‰ alkoholu.

•	 Bezpečnosti silničního 
provozu ohrožoval také 
podnapilý muž, který ležel s 
kolem na Bohumínské ulici. 
Strážníci informovali manžel-
ku, která si ho ve spolupráci 
se sousedem a hlídkou převe-
zla domů.

•	 Ačkoliv k nahlášené krádeži v 
prodejně masa a uzenin (Or-
lovská 476) přijela hlídka do 
dvou minut po oznámení, po 
pachateli už zbylo jen něko-
lik na chodníku poházených 
klobásek. Pracovník security, 
jejíž služeb zřejmě obchod 
využívá, se totiž nejdříve vy-
dal na místo sám a pak teprve 
povolal policii. Případ si k 
dalšímu šetření převzala PČR.

obnovení měření rychlosti
V obci se opět začala měřit ry-
chlost na některých ulicích a 
bylo uděleno několik pokut za 
překročení povolené rychlosti.

Dále nabádáme občany, aby v 
těchto dnech, kdy se otepluje, 
více mysleli na svůj cenný ma-
jetek. Pachatelům stačí velmi 
krátký čas na to, aby ze zahrad 
vzali odložené nářadí, sekačky a 
jiné věci. Pokud se kolem zahrad 
a domů potulují podezřelé oso-
by, nebojte se zavolat hlídku MP 
nebo PČR.

Neváhejte se však na hlídku 
obracet, pokud budete něco 
potřebovat. Pro připomenutí 
uvádím mobilní kontakt na rych-
valdskou hlídku.

Užitečné informace můžou 
občané Rychvaldu najít také na 
webu:
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

Hlídka Městské policie
v Rychvaldu: 
723 654 699

Z hlášení městské policie                                 Květen 2020

mobilní rozhlas informuje nejrychleji. instalace je zdarma

Dnes lze tuto cestu považo-
vat za nerychlejší doručení in-
formací z města obyvatelům.

Řekněte o této službě také 
rodině, přátelům i známým. 
Budou tak také dostávat 

podstatné informace z města 
rychle, přehledně a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány 
informace o odstávkách elek-
třiny, poruchy vody, informace 
o akcích města, jejich organizací 
či spolků a mnohé další.

Děkujeme za pochvalná slova, 
kterými službu hodnotíte.

Věříme, že i do budoucna 
udržíme vysokou úroveň infor-
movanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

Registraci lze provést 
například na webové 
adrese:

rychvald.mobilnirozhlas.cz/
registrace

Ideální je, pokud si do svého mobilního telefonu rovnou 
stáhnete aplikaci “ZLEPŠEME ČESKO”:
Android: 	 https://bit.ly/2JqJg2h
iOS: 		  https://apple.co/2UBylb6

Vážení obyvatelé Rychvaldu, 
dovolujeme si vám připomenout, že město 
Rychvald již více než rok provozuje službu 
MOBILNÍ ROZHLAS. 
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Jsou tomu téměř dva měsíce, kdy 
byla z rozhodnutí zřizovatele uzavře-
na všechna pracoviště Mateřské školy 
v Rychvaldu. Důvodem byla zhoršující 
se epidemiologická situace a nízký zá-
jem rodičů o docházku.

školka v režimu on-line
Učitelky ovšem nezahálely a z vlastní ini-
ciativy připravily pro děti a jejich rodiče 
vzdělávací e-mailové schránky. Dětem 
všech tříd byla poskytnuta vzdělávací 
nabídka sestávající z nejrůznějších aktiv-
it, pracovních listů a zajímavých odkazů. 
Za určitých pravidel se tak měly možnost 
zejména předškolní děti a jejich rodiče 
připravit na povinnou školní docház-
ku alespoň na dálku – i s možností vyt-
ištění všech pracovních listů. Ale skvěle se 
zapojili i ti úplně nejmenší a zdatně plnili 
zadané úkoly. 

Tato aktivita se setkala s poměrně velkým 
ohlasem, kdy rodiny vzájemně sdílely ve-
selé výtvory svých dětí a mnohdy i vtipné 
a hřejivé komentáře s učitelkami, když 
jim vyjadřovaly svůj dík a podporu.

ocenění od národního 
pedagogického institutu
Uznání získala naše mateřská škola i v 
odborných kruzích, kdy jsme byli oceněni 
Národním pedagogickým institutem 
České republiky za inovativní přístup ke 
vzdělávání v rámci mateřských škol.

poděkování zaměstnancům
Ocenění patří v neposlední řadě také 
našim správním zaměstnancům, kteří za 
ztížených podmínek s velkým nasazením 
pečlivě připravili školku a její zahrady 
pro opětovné otevření. 

zdraví na prvním místě
S postupným uvolňováním opatření 
vlády jsme i my netrpělivě vyhlíželi, 
kdy a za jakých podmínek budeme moci 
školky znovu otevřít. Zájem rodičů byl 
také dostačující, a tak se mohla v pondělí 

18. května vrátit do školky alespoň část 
dětí. Podmínky provozu jsou upraveny 
podle stávajících doporučení vlády. 

Nadstandardním opatřením je pak ošetření 
herních prvků na školních zahradách 
desinfekčním prostředkem, které bude 
průběžně prováděno i nadále. Za tento 
krok patří dík vedení města Rychvald.

Navíc byl i letos opětovně prováděn jarní 
postřik trávníků proti klíšťatům, který ve 
školce několikrát ročně provádí special-

izovaná firma. I toto opatření má za úkol 
zvýšit bezpečnost dětí, přestože přímo 
nesouvisí se současnou zdravotní situací. 
Školka také zakoupila další parní čistič, 
který je cenným pomocníkem při desinfe-
kci všech ploch.

Přestože jsme všichni i nadále opatrní a 
uvědomujeme si možná rizika, postupně 

se naše školka plní hlasy a smíchem 
dětí, opět se po chodbách line vůně 
připravovaných pochoutek ze školní 
kuchyně. Děti svou bezprostředností 
a zvídavostí znovu plně zaměstnávají 
pozornost učitelů a dávají nám pocítit, 

že se snad vše v dobré obrací.
Edita Siudová

ředitelka MŠ Rychvald

Školní rok končí v úterý 
30. 6. 2020. Rodičům dětí 
odhlášených k 31. 5. 2019 
na celý měsíc červenec nebo 
srpen bude sníženo školné 
na 0 Kč. Své rozhodnutí – 
odhlášení dítěte z docház-
ky na 7. nebo 8. měsíc za 
účelem snížení školného – 
pak můžete změnit jen proti 

podpisu u ředitelky MŠ do 
čtvrtku 25. 6. 2020. Pozdější 
změnu rozhodnutí za účelem 
snížení školného nemůžeme 
akceptovat.

Školné na měsíc srpen 2020 
je z důvodu omezeného 
provozu více než 5 dní 
sníženo na 293 Kč.

Během prázdnin 
nezapomeňte odhlášení 
dítěte ze stravy uskutečnit 
vždy nejpozději do 7 hodin. 
KONTAKTY
Mobil školní jídelna Mírová: 
734 788 707, školní jídelna 
Václav 734 788 705, e-mail: 
sjms.rychvald@seznam.cz

Edita Siudová, ředitelka MŠ

informace k prázdninovému provozu školky

školka otevřela, děti si zase mohou hrát.
město zajistilo dezinfekci herních prvků na zahradě

Zahrada školky je zase plná dětí, a navíc bezpečná. Město průběžně zajišťuje ošetření 
herních prvků dezinfekcí a došlo i na postřik trávníků proti klíšťatům.

Aktuální informace ze školky:
www.ms-rychvald.estranky.cz
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Vážení rodiče, 
vzhledem k blížící se generální 
opravě školní kuchyně i jídelny 
bych Vás rád informoval o tom, 
že výdej obědů pro žáky bude 
probíhat jen do pátku 12. červ-
na. Letošní školní rok bude také 
i z těchto důvodů předčasně 
ukončen, a to v pátek 26. 
června. 
Přes veškeré komplikace jsme 

se rozhodli 
přistoupit i 
ve druhém 
pololetí ke 
klasickému 
hodnocení 
známkami. 
Bližší infor-
mace budeme ještě rozesílat 
začátkem června.

Daniel Cigánek, ředitel ZŠ

Velmi rád bych prostřednictvím zpravodaje poděkoval všem zaměst-
nancům ZŠ Rychvald za zvládnutí nelehké a pro nás naprosto nové 
situace. Děkuji všem pedagogům za obětavý přístup, operativnost 
a trpělivost se žáky. Správním zaměstnancům děkuji za pomoc při 
mimořádném úklidu a nekončící desinfekci veškerých prostor. Per-
sonálu kuchyně patří dík za profesionální přístup při přípravě i výdeji 
obědů. V neposlední řadě bych poděkoval také paní vrátné za vstříc-
nou komunikaci nejen s rodiči. Dík patří také žákům devátých tříd, 
kteří po návratu do školy vzorně plní veškerá nařízení a doporučení.  

Daniel Cigánek
ředitel ZŠ Rychvald

pro rodiče školáků poděkování ředitele zš

Poděkování učitelům a zaměstnancům školy a školky
Rád bych na tomto místě poděkoval jménem svým i celého vedení města všem učitelům a zaměstnancům školy 
a školky za jejich přístup a zodpovědnost při zvládání práce s našimi dětmi během letošního druhého školního 
pololetí.
Je skvělé, jak jste dokázali využít moderní techniku, nové komunikační kanály a jak velkou míru porozumění jste 
dokázali najít při komunikaci se žáky i jejich rodiči.
Rád proto také předávám poděkování od rodičů dětí, kteří se na vedení města obraceli s pochvalnými slovy 
směrem k vám. V této nelehké době tak ve vás našli profesionály a podporu. Pevně věřím, že návrat dětí bude 
stejně bezproblémový.

Václav Pavlík, místostarosta

Svatováclavský hudební festival: v Orlové vystoupí fenomenální flétnista Jan Ostrý
Tradičně velkolepou hudební přehlídku nabídne ve dnech 3. – 28. září 2020 již 17. ročník Svatováclavského hudebního festivalu. 
Do evangelického kostela v Orlové letos zavítá celosvětově uznávaný flétnista Jan Ostrý společně s cembalistkou Barbarou Mariou Wil-
li. V pátečním koncertu 18. 9. 2020 od 18 hodin představí zajímavý program složený výhradně z mistrovských děl Johanna Sebastiana 
Bacha a bratrů Františka a Jiřího Antonína Bendy, ve kterém interpreti dokážou naplno projevit svou virtuozitu. Více na www.shf.cz.
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Tato jarní doba sevřená obavami přinesla i hodně nových poznat-
ků. Zjistili jsme, kolik úžasných lidí žije mezi námi. Poznali jsme také 
hlouběji, jak důležitá je příroda, která mnohým z nás pomáhala v té 
nelehké době. Přidali jsme se proto k partě turistů a jednu květno-
vou sobotu uklízeli okolí chaty Prašivá, která je hodně navštěvovaná 
v každém ročním období. Do přírody však chodí i lidé, kteří nevědí, 
jak se v ní chovat a odpadky nenosí s sebou při cestě zpátky. 

My SOULáci jsme se také zapojili do iniciativy Dopis seniorům. 
Napsali jsme a doručili pozdravy do domovů seniorů nejenom v Ry-
chvaldu, ale i v okolí. Těšíme se opět na společně strávené chvíle s 
našimi přáteli při rytmech, zpěvech a povídání. Těšíme se také na 
vás ostatní na oslavě letního slunovratu. Pokud dojde k uvolnění 
současných omezení, oslavíme příchod léta tradičně v sobotu 20. 
června na zahradě Husitského sboru v Rychvaldu. Vše se dozvíte na 
FB SOUL a FB města Rychvaldu. 

Mirka Kopčajová, předseda spolku SOUL

Český svaz včelařů ZO Rychvald letos slaví 75 
let od vzniku organizovaného včelaření v Ry-
chvaldě. Dne 10. 6. 1945, krátce po ukončení 
2. světové války, se sešlo v restauraci „U 
Slívů“ 32 včelařů, aby založili svou organiza-
ci a zvolili její vedení. 
Prvním předsedou byl zvolen pokrokový 
včelař přítel Albín Fries. Včelaři obhosp-
odařovali 130 včelstev. Včelařením se v uve-
deném období zabývalo celkem 210 občanů 
Rychvaldu. 
V současné době máme 41 členů s 320 včel-
stvy. Náš nejstarší člen včelaří 56 let. Kromě 
práce se včelstvy, které opylují rostliny a mají 
z toho užitek všichni, máme výnosy medu, 
vosku a někdy i žihadla. V šedesátých letech 
minulého století jsme se zapojili do akce 
„Kočování se včelstvy“. Přistavili jsme včelst-
va k řepce, bobu, jeteli a do ovocných sadů. 
Nákazová situace varroázou však kočování 
ukončila. Naši členové odebírají spolkový 
časopis „Včelařství“ s odbornými články a 
zajímavostmi ze života včel a svazu. Vysadili 
jsme mnoho stromů a keřů. Pořádáme zá-
jezdy a přednášky s včelařskou tématikou, 
výstavy, kurzy pečení medového pečiva a 
další akce. Spolupracujeme se Státní vet-
erinární správou a dle pokynů zajišťujeme 
léčivo a léčíme naše včely. V současné době 
nás nejvíce trápí roztoč Varroa destruktor 
(kleštík včelí), který dokáže zdecimovat včel-
stva. Loni na podzim jsme přišli o část včel-

stev z důvodu loupeže vos. Vedeme příro-
dovědný kroužek při DDM, zaměřený na 
včelařství. V soutěži „Zlatá včela“se naše děti 
umísťují na čelních místech.
Letošní oslavy 75. výročí založení spolku 

jsme museli z důvodu epidemie covidu-19 
odložit. Takže prozatím oslavíme naše jubi-
leum tiše při práci se včelkami. 

Lumír Hebda
předseda ZO ČSV Rychvald

PRÁZDNINOVÁ TENISOVÁ ŠKOLA
Termíny:	
13. 7. –  17. 7. 2020  	 9:00 – 13:00
10. 8. –  14. 8. 2020     	 9:00 – 13:00

Místo:		
Areál TJ Sokol Rychvald 

Poplatek:		
300 Kč za jeden termín
Hradí se v den zahájení od 8:30 do 9:00 na místě

Program:	
Z prázdninové tenisové školy se již stala tradiční letní akce pro 
děti od 6 do 15 let. Náplní prázdninové školy budou 2 hodiny 
tenisu pod vedením profesionálních trenérů a 2 hodiny sokolské 
všestrannosti, hry a soutěže v návaznosti na konkrétní hygienické 
podmínky v době konání kurzu.

Přihlášky:
Vzhledem k velkému zájmu o prázdninovou školu a omezené 
kapacitě tenisových kurtů je třeba děti přihlásit do 19. 6. 2020, po 
tomto termínu už přihlášení nebude možné.
Přihlášky jsou k dispozici u Petry Kotkové v KD Rychvald (můžete 
si o ně také napsat na adresu kotkova@rychvald.cz nebo zavolat 
na číslo 596 572 511. 
Součástí přihlášky a podmínku pro účast je podepsaný souhlas 
zákonného zástupce s účastí na prázdninové škole a prohlášení 
o bezinfekčnosti dítěte. Tento formulář bude k dispozici v KD, u 
správců areálu TJ Sokol Rychvald nebo na webu Sokola.

Zdeněk Vavříček, místostarosta TJ Sokol  Rychvald

včelaři slaví 75 let rychvaldského včelaření

Na zájezdu v květnu 2019 se rychvaldští včelaři seznámili s činnosti detašovaného 
pracoviště Výzkumného ústavu včelařského v Kývalce u Brna.

Viola Siřinková, Láďa Sitko a Mirka Kopčajová s dalšími turisty

spolek soul opět nelení
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Vzpomínáme

Dne 26. února 2020 
nás opustil náš manžel, bratr, tatínek, 

dědeček a pradědeček 
pan Ludvík Kováč z Rychvaldu. 
Dne 2. června by se dožil 92 let 

a zároveň by 20. srpna oslavili s naší 
maminkou paní Paulinou Kováčovou 

65 let společného života. 

S láskou za celou rodinu 
dcera Pavla s rodinou. 

Plno plánů do života jsi měl,
v nejkrásnějším věku jsi od nás odešel. 
Poslední sbohem jsi nám nestačil dát,

zaplakal každý, kdo tě měl rád.
Smutný je život, smutno je v něm. 

Chybíš mně, chybíš nám všem.

Dne 25. června vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 

pan Jaromír Lukša.

Nikdy nezapomene manželka Eva, syn 
Daniel s rodinou, dcera Romana s rodinou.

Dne 19. června 2020 by oslavila 
krásné 90. narozeniny 

paní Alena Koudelková.

S láskou a úctou vzpomínají 
dcera Eva, zeť Jaroslav 

a vnučka Veronika s rodinou.

Dotlouklo srdce Tvé znavené.
Nebylo léku, aby pomohlo žít.

Dne 20. června 2020 
vzpomeneme 4. výročí úmrtí pana 
Jaromíra Sodomky z Rychvaldu 
a zároveň dne 19. července 2020 

vzpomínáme jeho nedožitých 80 let. 

S láskou vzpomíná celá rodina.

Nikdo mne nemusí slzami ctít 
a pohřbívat s pláčem. 

Když o mne hovoříte a myslíte na mne, 
žiji přece dál.

Dne 10. června 2020 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí pana Martina Pucha 
a 4. července jeho nedožitých 50 let. 

S láskou vzpomínají manželka Eva 
a děti Lukáš a Magdaléna.

Ve vzpomínkách stále zůstáváš s námi.

Dne 3. června 2020 vzpomeneme 
90. výročí narození 

pana Václava Tomáše 
a zároveň 12. července 2020 

uplynou 2 roky od jeho úmrtí.

S láskou vzpomíná manželka Jarmila, 
dcera Věra, syn Václav s rodinami.

Ve středu 24. června 
vzpomeneme 30. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil 
pan Alois Kwasnica.

Vzpomíná manželka Sonja, 
syn Břetislav a dcera Věrka s rodinou.

Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.

Dne 25. června si připomeneme 
10. smutné výročí úmrtí 

pana Vladimíra Šumka.

S láskou a úctou za celou rodinu 
vzpomíná sestra Anička.

Vůle osudu byla silnější 
než naše nejvroucnější přání.

Dne 28. května 2020 uplyne 20 let, co 
nás opustila paní Božena Fajkisová. 
Zároveň si dne 10. 10. 2020 vzpome-
neme její nedožité 83. narozeniny.

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Ladislav, syn Martin a dcera Romana 

s rodinami.

Čas plyne, vzpomínka v srdci zůstává.

Dne 1. června vzpomeneme 9. výročí 
úmrtí mé drahé manželky 

paní Mgr. Jiřiny Chorzempové.

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Vladislav, dcera Vladěna 

a bratr Miroslav s rodinou.
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•	 Přeprava stavebních a sypkých materiálů sklápěc. vozidlem 
Avia 3T. Odpolední a sobotní rozvoz. M: 604 831 981 

•	 Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno 
i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379. 

•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jed-
noduchého šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám. 
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz.

 

•	 Nabízím pozemek v Rychvaldu v zástavbě RD, 
lukrativní lokalita. Nejsem RK a poprosím realitky 
NEVOLAT! Bližší info na 603 531 538. 

•	 Provádíme pokládku plovoucích podlah, PVC, koberců, 
samonivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 
861 

•	 Koupím jakýkoliv pozemek, zahradu, ornou půdu, ostatní 
plochu, zeleň, popř. garáž.  Možno zadlužený, Dohoda 
jistá. NE exekuce. tel:735745514

•	 Prodej štípaného palivového dřeva přímo od 
dřevorubce! Bukové dřevo na topení se zárukou kvality, 
množství a osobního přístupu s dovozem až do chalupy. 
776 694 800 – Vojtěch Holub.

•	 Očkování psů proti vzteklině pouze čipovaní psi: 19.6. -TJ 
Slavoj 8-9h., DPS (Jurášek) 9:30-10:30, TJ Baník 11-12h., 
Oáza 13-14h., Hasičárna 14:30-16:00, cena 100,- Kč, Doc. 
MVDr. Šimoník Ivo, CSc.

Řádková inzerce

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce, vzpomínek a blahopřání 
na červen: 17. 6. 2020
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 
Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Čas ubíhá a nevrací, co vzal,
ale láska, úcta a vzpomínky 

v srdcích zůstávají.

8. června si připomeneme 
10. smutné výročí, kdy zemřela 

paní Libuše Vidurová.

Stále vzpomínají 
dcery Radmila a Lada s rodinami.

Díky za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den, jenž si pro nás žil.

Tak rychle běží ten čas, 
již 3 roky neslyšíme tvůj hlas.

Ta rána nás stále bolí, 
zapomenout nedovolí.

Dne 3. června 2020 vzpomeneme 
3. výročí úmrtí pana Zdeňka Nováka. 

S láskou vzpomíná zarmoucená rodina.

Dotlouklo srdce drahé maminky, 
odešlo na věčnost.

Maminko zlatá, zůstaneš s námi 
ve věčných vzpomínkách.

Dne 7. června 2020 
vzpomeneme 15. výročí úmrtí 

paní Žofie Vontrobové. 

S láskou vzpomínají dcery Květa, Ale-
na, Miluše, vnoučata a pravnoučata. 

Odečitači vodoměrů 
opět v terénu
Společnost VodoTech, která 
provádí prostřednictvím on-
line terminálů fyzické odečty 
vodoměrů pro SmVaK Ostrava 
na většině území Moravskos-
lezského kraje, od 4. květ-
na opět fyzicky odečítá stavy 
vodoměrů v domácnostech. Vše 
za dodržování přísných hygien-
ických a bezpečnostních pravi-
del.
Pokud si odběratel návštěvu své 
nemovitosti z důvodu obavy 
před šířením nákazy nového typu 
koronaviru nepřeje, zaměstnan-
ec pouze vhodí korespondenční 
lístek do schránky s výzvou k 
nahlášení stavu. Odběratel také 
může nahlásit stav sám přímo 
danému zaměstnanci.

zákaznická centra
Společnosti ŠmVaK i ČEZ opět 
otevřely svá zákaznická cen-
tra, samozřejmě za dodržování 
přísných hygienických a protiko-
ronavirových opatření tak, aby-
ochránily před rizikem své zam-
ěstnance i zákazníky.

konzultační místo
Pro běžné návštěvy se otevřelo 
také technické konzultační mís-
to ČEZ Distribuce v ostravském 
Domě energetiky. Lidé i 
firmy, nehledě na to, od které 
společnosti elektřinu odebírají, 
si tady opět mohou pohodlně 
vyřešit své distribuční poža-
davky. Mezi ty nejčastější patří 
například žádost o připojení, 
přeložku, změnu příkonu nebo 
zaizolování vedení.

aktuálně od vodařů a energetiků

728 525 065

739 889 779
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Již po dvanácté se letos v pátek 
12. června otevřou brány ko-
stelů, chrámů, kapliček a dalších 
míst v naší zemi. 
Noc kostelů se do České repub-
liky rozšířila ze sousedního Rak-
ouska, první ročník se u nás kon-
al 29. května 2009. Do této akce 
se u nás každoročně zapojuje 1 
500 kostelů a modliteben, které 
kromě otevřených dveří  nabíze-
jí mnoho doprovodných  pro-
gramů. Také naše rychvaldská 
farnost se do této akce zapojí. 
Program Noci kostelů začíná v 
kostele svaté Anny v 17:00 bo-
hoslužbou. V 18:00 proběhne 
vyzvánění zvonů. Od 21:30 do 
22:15 se uskuteční Večer chval, 
kde zahraje a zazpívá náš rych-
valdský sbor. Návštěvníci budou 
mít také možnost prohlédnout 
si knihy, předměty a roucha 
určená k bohoslužbě. V koste-
le bude rozmístěna fotogalerie 
paní Michaely Gavlákové, která 
fotí pro spolek Člověk a Víra. 
Je připraven i další doprovodný 
program. Noc kostelů bude v Ry-
chvaldě ukončena ve 22:30. 

Zároveň bychom chtěli na 6. 
června pozvat všechny, kdo mají 
zájem o turistiku k výšlapu do 
Nového Jičína na vrchol Svince, 
ze kterého jsou nádherné 
rozhledy bránou Beskyd a taky 
možnost občerstvení. Účastní-
ci se mohou hlásit na plachky-
petr@seznam.cz.

Petr Plachký

Noc kostelů v Husově sboru se 
bude letos konat opožděně 
až 12. června. Vzhledem k po-
sunutému termínu a okolním 
souvislostem bude trochu ko-
mornější než jindy. Začne v 18:00 
tradičním troubením z věže ko-
stela. Následovat bude úvodní 
slovo, varhany a zpěv. 

Letošní rok s sebou nese mno-
há výročí, která nesmí být 
zapomenuta. Kdo nezná minu-
lost, bude v budoucnosti ma-
nipulován. Paměť národa je 
společnost, která mapuje naši 
minulost nejen s pomocí his-
toriků, ale především auten-
tickými vzpomínkami dosud ži-
jících pamětníků. Proto dostane 
v 19:00 slovo politický vězeň Ivo 
Žídek. Jeho svědecví bude jistě 
poučné.

Kolem 20. hodiny připomenu 
dva biblické příběhy z tzv. Para-
bible, vtipně umístěné do našich 
časů a dokonce mezi Nošovice a 
Prahu...

Samozřejmě bude pohoštění (za 
umožněných podmínek), setkání 
přátel v radostném společenství, 
konečně snad už tváří v tvář.

Za náboženskou obec CČSH se 
na vás těší 

Jana Šilerová, 
emeritní biskupka

letošní noc kostelů proběhne opožděně 12. června
kostel sv. anny: rychvaldský 
sbor i výstava fotek

husův sbor: zvony, beseda 
s vězněm svědomí a parabible

Foto: Michaela Gavláková / Člověk a Víra

Po dlouhé pauze se sejdeme v Klubíčku
Červen znamená kromě jiného také obnovení činnosti klubu rych-
valdského Českého červeného kříže Klubíčko, ve kterém pleteme 
deky, čepičky, ponožky nebo rukavičky pro humanitární účely. Víme, 
že mnohé pletařky mají doma za dlouhou koronavirovou pauzu 
napleteno spoustu věcí, z nichž některé již byly odevzdány do skladu 
ČČK, jiné na odevzdání teprve čekají na našem prvním obnoveném 
setkání. 

Schůzky se budou konat 9. a 23. června jako obvykle v klubovně 
kulturního domu, přidat se k nám mohou i další zájemkyně o pletení. 
Nezapomeňte však tentokrát kromě chuti, šikovných rukou a dobré 
nálady přibalit ještě roušku. Na schůzkách budeme dodržovat i další 
bezpečnostní opatření, abychom se mohli dále setkávat ve zdraví.

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

tipy na zajímavé akce v okolí

Bohumín: 2x pavel novák
V neděli 7. června vystoupí v 
kinosále K3 Pavel Novák mladší. 
Od 10:00 představí svůj nový 
program pro děti Bacily a vity, 
od 19:00 v programu Šlágry ze 
Šlágru provede životem i hudeb-
ní kariérou svou i svého otce. V 
pořadu zazní mnohé Novákovy 
hity, například Pihovatá dívka, 
Malinká, Nádherná láska a  další.

Info: www.k3bohumin.cz

orlová: pohádky v letňáku
Dům kultury města Orlová 
pořádá pro děti každý týden 
divadelní Pohádkové čtvrtky v 
letňáku (při nepříznivém počasí 
v DK). Hned 4. 6. se představí 
Klauni z Balónkova (Pletem 5 
přes 9), 11. 6. Divadlo Smíšek, 18. 
6. divadlo Úsměv a 25. 6. divadlo 
Šamšula (O veliké řepě). Před-
stavení začínají v 17 hodin.

Info: www.dkorlova.cz


